

习近平将出席纪念中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年大会并发表重要讲话

据新华社电 纪念中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年大会将于23日上午10时在北京人民大会堂隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平将出席大会并发表重要讲话。

届时,中央广播电视台总台、新华网将对大会进行现场直播,人民网、央视网、中国网等中央重点新闻网站和人民日报客户端、新华社客户端、央视新闻客户端等新媒体平台同步转播。

习近平给四川省革命伤残军人休养院全体同志回信强调 全党全社会要崇尚英雄学习英雄关爱英雄

据新华社电 在中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日给四川省革命伤残军人休养院全体同志回信,向他们致以诚挚的问候。

习近平在回信中表示,在抗美援朝战争中,中国人民志愿军发扬伟大爱国主义精神和革命英雄主义精神,勇往直

前,浴血奋战,为保家卫国作出了重要贡献。志愿军将士及英雄模范们的功绩,党和人民永远不会忘记。

习近平指出,60多年来,你们坚持爱党、信党、跟党走,积极参与爱国主义教育和国防教育活动,继续为党和人民贡献自己的力量,展现了初心不改、奋斗不止的精神。

习近平强调,中华民族是英雄辈出

的民族,新时代是成就英雄的时代。全党全社会要崇尚英雄、学习英雄、关爱英雄,大力弘扬英雄精神,汇聚实现中华民族伟大复兴的磅礴力量。

四川省革命伤残军人休养院始建于1951年,先后集中供养了2800多名伤残军人,其中参加抗美援朝战争的约2200人。60多年来,该院伤残军人克服常人难以想象的困难,力所能及为祖国

建设作贡献,义务做传统教育报告近万场,受众300余万人次,产生了积极的社会反响。2019年,该院被表彰为“全国退役军人工作模范单位”。近日,该院志愿军老战士涂伯毅代表全体伤残军人给习近平主席写信,汇报工作和生活情况,表达不忘初心、牢记使命、保持本色,继续为实现中华民族伟大复兴添砖加瓦的决心。

全省抗击新冠肺炎疫情表彰大会在广州举行

弘扬伟大抗疫精神坚定前行接续奋斗 努力在全国新征程中走在全国前列创造新的辉煌

李希马兴瑞李玉妹王荣王伟中出席大会

新快报讯 10月21日,全省抗击新冠肺炎疫情表彰大会在广州举行,深入学习贯彻习近平总书记在全国抗击新冠肺炎疫情表彰大会上的重要讲话精神,认真贯彻落实习近平总书记出席深圳经济特区建立40周年庆祝大会和视察广东重要讲话、重要指示精神,表彰我省为抗击新冠肺炎疫情作出突出贡献的先进个人和先进集体。省委书记李希出席大会并讲话,省长马兴瑞主持,省人大常委会主任李玉妹,省政协主席王荣,省委副书记、深圳市委书记王伟中出席。“共和国勋章”获得者、中国工程院院士钟南山在主席台前排就坐。

15时整,大会开始。全场起立,奏唱国歌。

国歌唱毕,全场肃立,向抗击新冠肺炎疫情牺牲烈士和逝世同胞默哀。

省委常委、常务副省长林克庆宣读《中共广东省委 广东省人民政府关于表彰广东省抗击新冠肺炎疫情先进个人和先进集体的决定》《中共广东省委关于表彰广东省优秀共产党员和广东省先进基层党组织的决定》,省领导和钟南山一起向受表彰代表颁奖。

李希代表省委、省人大常委会、省政府、省政协,向获得“共和国勋章”的钟南山院士及受到国家和省表彰的先进个人、先进集体表示祝贺;向为这次抗疫斗争作出重大贡献的广大医务工作者、疾控工作人员、科技工作者、社区工作者、公安民警、应急救援人员、新闻工作者、企事业单位职工、工程建设者、下沉干部、志愿者以及广大人民群众,各级党政机关和企事业单位广大党员、干部,支持帮助广东抗疫斗争的解放军指战员、武警部队官兵致以崇高敬意;向积极参与广东抗疫斗争的各民主党派、工商联和无党派人士、各人民团体以及社会各界表示衷心感谢;并向为抗击疫情而英勇献身的烈士们和在疫情中不幸罹难的同胞表达深切思念和沉痛哀悼。

李希强调,要深入学习贯彻习近平总书记在全国抗击新冠肺炎疫情表彰大

会上的重要讲话精神,弘扬伟大抗疫精神,坚定前行、接续奋斗。一要深刻认识总书记、党中央的坚强领导是抗疫斗争取得重大战略成果的根本保证,进一步增强做到“两个维护”的政治自觉思想自觉行动自觉,沿着总书记指引的方向做好广东工作,在服务全国大局上更有担当、更有作为。二要深刻领会总书记关于伟大抗疫精神的重要论述,进一步凝聚起战胜困难、夺取胜利的强大力量,努力创造让世界刮目相看的新的更大奇迹。三要深刻领会总书记关于抗疫斗争经验启示的重要论述,进一步坚定中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信、文化自信,总结好运用好抗疫斗争的重要经验启示,扎实办好广东的事。四要深刻领会总书记对下一步工作的重要部署,进一步强化育新机开新局的广东责任与担当,努力在全面建设社会主义现代化国家新征程中走在全国前列、创造新的辉煌。

李希指出,在抗击疫情这场大战大考中,我们坚决贯彻落实总书记、党中央决策部署,始终把人民群众生命安全和身体健康放在首位,和全国一道取得了抗击新冠肺炎疫情斗争的重大战略成果。要从我省抗疫斗争的不平凡历程中,深刻感悟伟大抗疫精神,坚定推进“双统筹”、夺取“双胜利”的信心决心。一是始终坚持人民至上、生命至上,以非常之举应对非常之事,相继作出“四个重点”“九个全力”“十个千方百计”等工作部署,出台了统筹推进疫情防控和经济社会发展30条等政策,打出一系列“广东战疫组合拳”。二是全省上下勠力同心、众志成城,各级党委政府、各部门各单位各方面闻令而动,层层紧急响应,环环紧密配合,充分发挥基层党组织战斗堡垒和党员先锋模范作用,让党旗在防控疫情斗争第一线高高飘扬,全社会团结一致,全面动员、全民参与,共同构筑起疫情防控的坚固防线。三是以钟南山院士为代表的广大医务人员白衣执甲、逆行出征,临危不惧、舍生忘死,同时间赛跑、与病魔较量,

以生命赴使命、以大爱护众生,以勇气和辛劳诠释了医者仁心,用担当和奉献赢得了全省人民的尊崇和敬意。四是坚持尊重科学、尊重规律,坚持分区分级差异化防控,形成外防输入内防扩散“三道防线”、社区排查“三人小组”、流行病学“三层排查”等做法,围绕重症患者临床救治、病毒溯源、疫苗研发、检测诊断等进行攻关,充分发挥中医药作用,为战胜疫情提供强大支撑。五是坚持命运与共、同舟共济,全力以赴支援湖北、武汉和荆州,扎实做好粤港澳联防联控,落实外防输入各项措施,为抗疫大局贡献广东力量。六是全力恢复生产生活秩序,部署做好“米袋子”“菜篮子”等生活物资供应保障,精准出台支持企业复工复产政策措施,推动全省经济运行稳定转好。

李希强调,要把学习贯彻习近平总书记在全国抗击新冠肺炎疫情表彰大会上的重要讲话精神,与学习贯彻总书记出席深圳经济特区建立40周年庆祝大会和视察广东重要讲话、重要指示精神紧密结合起来,乘势而上、感恩奋进,全力以赴抓好各项工作落实,在新征程中创造新的更大成绩。一要慎终如始、再接再厉,毫不松懈抓好常态化疫情防控,巩固来之不易的疫情防控成果。二要贯彻新发展理念,坚持高质量发展,深入推进“双区”建设、“双城”联动,在构建新发展格局中担当更重要角色、发挥更重要作用。三要真抓实干践行以人民为中心的发展思想,坚决打赢三大攻坚战,高质量如期完成决胜全面建成小康社会、决战脱贫攻坚目标任务,扎实做好“六稳”工作、全面落实“六保”任务,努力让人民群众的获得感成色更足、幸福感更可持续、安全感更有保障。四要加快补齐短板弱项,不断提高治理体系和治理能力现代化水平。五要坚持底线思维、强化斗争精神,有效防范化解各类重大风险,全力维护社会大局稳定。

马兴瑞强调,全省各地、各部门要切实把思想和行动统一到总书记、党中央决策部署上来,进一步增强“四个意识”、

坚定“四个自信”、做到“两个维护”,按照这次会议部署要求,将伟大抗疫精神转化为推动经济社会发展的强大动力,毫不松懈抓好常态化疫情防控,持续做好“六稳”工作、落实“六保”任务,加快构建新发展格局,确保完成“十三五”规划和全面建成小康社会目标任务,努力推动广东在全面建设社会主义现代化国家新征程中走在全国前列、创造新的辉煌。

大会播放了专题片《生命至上 广东担当》,南方医科大学南方医院肝脏肿瘤病区主任郭亚兵、广州海关所属广州白云机场海关旅检二处处长葛帮忠等受表彰代表作发言。

会前,李希、马兴瑞、李玉妹、王荣、王伟中等省领导同志会见了“共和国勋章”获得者钟南山,全国抗击新冠肺炎疫情先进个人、先进集体代表,广东省抗击新冠肺炎疫情先进个人、先进集体代表。

省委常委,省人大常委会、省政府、省政协领导同志,省法院院长、省检察院检察长,各地级以上市党政主要负责同志和有关负责同志,省委有关部、省直有关单位、省有关人民团体、中直驻粤有关单位主要负责同志,省各民主党派、工商联负责人参加会议。(徐林 吴哲 岳宗)

广东省抗击新冠肺炎疫情
先进个人和集体名单



ZAKER广州



新快网

广东省优秀共产党员
和先进基层党组织名单



ZAKER广州



新快网